

# 郑事

# 假如渠里的水涨起来了 哪位家长还能继续淡定?

## 南水北调充水试验,请您务必看好自己的孩子



水边孩子稚嫩的身影让人担心

昨日上午,在东冯湾南水北调桥下,三五成群的孩子来到南水北调干渠里尽情戏水,打闹玩耍。

不少路过的市民致电本报:“充水试验期间就这个样子,如果将来开始正式输水,渠面这么陡,孩子在水边玩,非常危险。”

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

### 两个步子不稳的孩子

昨日,在西三环陇海路向西500米的东冯湾运河桥下,成群的孩子在不深的运河里打闹嬉戏,在渠里趟着水走动,有的地方水深至膝。上午11时许,只见两个四岁左右的男孩,高兴地顺着河床下到运河底部,尽管步伐有些踉跄,还是很高兴地戏水玩耍。

记者上前和两个小男孩搭话,小男孩指着运河说:“俺家就在上面,我叫周洋(音),俺弟叫周伟,我四岁了,俺弟三

岁了,俺爸俺妈是收废品的……”小男孩口齿不清地向记者讲述着,此时,运河桥上一个浑厚的男中音喊道:“洋洋,你又跑河里啦?看来还是打没挨够……”在呵斥声中,两个小男孩顺着运河陡坡爬了上去。“俺老家是杞县的,在这里开了个废品站,运河试水这几天,他哥俩一会儿看不见,就偷偷下河了,打没少挨,可就是不长记性……”孩子的父亲过来后给记者解释说。

### 一对“拍照留念”的父子

记者从东冯湾运河桥下要离开时,又发现一位父亲,拉着正在学步的孩子,一步步下到运河水边,还掏出手机给孩子拍照,看到有人拿相机拍他,这位父亲赶紧抱着小孩,上到了运河上面。

在郑湾桥西头,一个十几岁的小男孩,把自行车艰难地推到运河底部的水里,在水里玩起了骑车游戏。“看来,如果管不好,马上水就开始大了,等水深时再不管,这里非出人命不可!”一位在运河

边上的中年男子,看着越来越多戏水的孩子说道。

记者观察近一个小时,没有见到父母来找孩子的。

随后记者了解到,这些小孩家住附近村庄,趁着近期放假,背着家长偷偷跑出来玩耍的。帝湖派出所负责治安的张警官说,在运河附近居住的家长们,真要给自己的孩子们好好上上安全课了!否则到时可有后悔药吃。

线索提供 徐女士(稿费50元)

# 男人的发动机 秘鲁国宝—玛咖 全国免费发放



## 国内权威媒体隆重介绍—玛咖

### 相关链接



权威媒体于2001年8月21日介绍:“秘鲁科研人员近来发现,传统用于增加男性活力的一种植物——玛咖,对现代医学攻克某些男性功能障碍难题带来希望。研究发现服用玛咖的对象

在男性能力方面有了不同程度的提高,并且,服用玛咖的对象表示,他们在日常生活中,感到比过去精力充沛和注意力集中,而且不只是单纯的提高男性能力。对前列腺也有非常好的效果。

## 秘鲁国宝,天然的男性健康品

玛咖是一种生长在南美洲秘鲁安第斯山区海拔4000米以上高原的神奇植物。英文名MACA,来源于古印加土著语,原意为“大地母亲”,可说是大自然的神奇。玛咖具有提高男性能力的生物活性物质硫配糖体、玛咖烯、玛咖酰胺并含有丰富的蛋白质、氨基酸、多糖、矿物质等营养成分。其中蛋白

质占10%以上;矿物质元素包括铁、锌、钙、碘、锰、钾、铜和钠;维生素包括维生素A、B1、B2、B5、B6和维生素C;氨基酸其中支链氨基酸、精氨酸、赖氨酸占很大比例;还含植物纤维、亚油酸、A-亚麻酸以及天然活性成分植物碱、芥子油苷以及分解产物异硫氰酸苯酯、多酚类等物质。作为一种天然植物,玛咖主要通过调节人体内分泌系统,使其重新充盈旺盛,从而激发活力,解决男性功能障碍、增强体能并对前列腺疾病有奇效。

## 玛力健玛咖片 新一代玛咖的代表

玛咖的价值和功能得到了大家一致认可,可是选择玛咖产品不能盲目。玛力健玛咖片选用天然玛咖,以国际先进技术超低温萃取精制,通过现代生物糊化技术高纯度萃取,最大程度地保留了玛咖中的有效成分。舌下含服,更易人体吸收,不但能解决男性功能障碍,强壮男性体质还能解决前

列腺病,长期服用更能固本培元,畅通气血,使男人恢复年轻态!超过10万男性服用后显示,玛力健玛咖片特别适合以下男性服用:1.患有男性功能障碍的男性;2.追求高品质和谐生活的男性;3.患有前列腺炎、前列腺增生、肥大的男性;4.生活不规律、工作压力增大、身体透支过度的男性。

### 以下人群 优先领取

据悉,《玛力健玛咖片》免费发放活动,以下患者优先领取:

1. 腰酸腿软、头晕耳鸣,失眠多梦,须发早白者。
2. 力不从心,体质虚弱。
3. 尿频、尿急、尿痛,夜尿频多,阴囊潮湿者。
4. 尿滴沥,尿等待,尿分叉,泡沫尿,前列腺增生者。
5. 固摄能力低者。
6. 对速效药、激素类药品依赖且有副作用者。

免费发放热线: 400-8658-315

为响应公众健康改善计划,秘鲁国宝《玛力健玛咖片》首次在全国范围内推出免费发放惠民政策!只要您现在打进电话,名贵的《玛力健玛咖片》免费送。

为了让您《玛力健玛咖片》免费地发到迫切需要的用户手中,对领取者有以下几点要求:一、必须是真正有需求的,真正为了改善体质的患者朋友。二、需要登记姓名、电话等详细信息,报名患者就能免费领取一年的《玛力健玛咖片》,不能重复领取。三、因原材料及发放中心工作人员有限,每个省份仅限980名,按照报名先后顺序予以免费发放。四、物流费等基础成本需领取者自行承担,60岁以上老人享受优先领取权利。

郑重承诺 此次免费发放的《玛力健玛咖片》为正规部门批准新资源食品,无副作用,可放心服用。有片含量达不到国家标准,厂家承诺赔偿。

# 一起剐蹭后 真正的危险才刚开始

## 六旬老人扒车门索赔,被拖行500米



六旬老人讲述被拖行500米的情况

20日晚,郑汴路上一中巴车与丰田卡罗拉发生刮蹭,双方协商赔偿未成又发生肢体冲突,卡罗拉上老人扒在中巴车司机友人的车门上被拖行数百米,目前警方已经介入调查。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

### 中巴车追尾卡罗拉后跑了

20日晚9时20分许,郑汴路中博汽车广场门口,一辆号牌为豫AF1W70的中巴车自东向西行驶中追尾一辆号牌为豫AE576R的银灰色丰田卡罗拉轿车。

记者赶到现场时,卡罗拉轿车仍停在路中,该车左后车尾有巴掌大的刮擦痕迹,肇事的中巴车则已不见踪影。

卡罗拉司机称,双方协商赔偿时,中巴车司机的友人驾驶一辆本田CRV赶到,因赔偿数额及怀疑中巴车司机酒驾导致事故,他最终想要选择报警处理。

双方发展到肢体冲突,肇事的中巴车

被强行开走,CRV离开时被扒门拦阻,依然启动并拖着人向前驶去。

### CRV拖着老人跑了500米

在未来路与郑汴路路北公交站牌附近,扒在车门上遭遇拖行的65岁张先生及本田CRV司机身上均有外伤存在。

张先生是丰田车司机的二爷,他称对方拿出锤子进行威胁,还将事故车强行开走,他见CRV要离开就抓住前车门阻止,但司机带着他向前行驶了约500米。

他告诉记者,拖行中自己面部遭车上人员拳击,右眼、口唇、胳膊、手指等部位留下多处伤痕。

CRV司机的鼻梁和左臂也有明显抓痕,他表示:“一个小事故,赔偿几百元就解决了,但对方要求7000元赔偿,他们嫌多不同意。”

“他一打我,我恼了,我就开车了。”CRV司机称,张先生抓住车门进行阻拦,自己恼怒中拖着张先生驶开。

### 中巴司机中午喝了二两酒

二里岗派出所及郑州交警四大队民警赶到现场,并对当事双方的行为进行了约束,中巴及本田CRV司机被带上警车。

中巴车司机称刮蹭丰田卡罗拉后,车后主干道上出现拥堵,他不想影响后车通行才想要将车挪到路边。

对于丰田司机指称的酒驾问题,他表示“中午喝的酒”“一杯酒,二两”。

昨日下午,郑州晚报记者了解到,目前警方仍在对事故及冲突进行调查处理。

线索提供 吕先生(稿费50元)